

Șapte recomandări cheie ale UNHCR către viitorul Parlament European

Conflictele, violențele și persecuțiile forțează tot mai mulți oameni să își părăsească locuințele.

Cei mai mulți dintre ei rămân în țara lor sau fug în țările vecine, nu în Uniunea Europeană (UE). În mod tragic, prea mulți mor în continuare de-a lungul rutelor și pe mare, în căutarea protecției. De asemenea, continuă respingerile și încălcările drepturilor omului la frontiere, iar multe persoane care caută siguranță nu pot intra în Europa.

A deveni refugiat nu este o alegere, dar modul în care acționăm și răspundem, este. UE poate juca un rol de lider în protejarea refugiaților și le poate oferi speranță celor care sunt departe de casă.

Printr-un răspuns comun, țările UE pot gestiona în mod sigur și uman sosirile de persoane într-un mod care să fie benefic atât pentru refugiați, cât și pentru comunitățile care îi găzduiesc.

Sprijinind țările din afara Europei, UE poate, de asemenea, să reducă călătoriile periculoase și să contribuie la găsirea de oportunități și soluții pe termen lung pentru refugiați.

Ce pot face deputații din viitorul Parlament European pentru a proteja mai bine refugiații? Iată șapte măsuri:

1

SĂ PROTEJEZE DREPTUL PERSOANELOR LA SIGURANȚĂ ȘI AZIL

Căutarea unui loc sigur pentru a scăpa de război, conflict și persecuție este un drept fundamental al omului. Trebuie să li se permită oamenilor să solicite azil și acest lucru nu ar trebui să coste niciodată viața sau demnitatea cuiva. Respingerile și încălcările drepturilor omului la frontierele Europei trebuie să înceteze. Este nevoie urgentă de o capacitate de căutare și salvare condusă de UE și de acorduri privind locul de debarcare a persoanelor salvate pe mare.

2

SĂ ASIGURE ACCESUL LA PROCEDURI DE AZIL ÎN CONDIȚII UMANE

Procedurile la frontieră trebuie să se desfășoare în conformitate cu garanțiile legale și să nu conducă la detenție *de facto*. Copiii nu ar trebui să fie niciodată plasați în detenție. Orice persoană are dreptul la condiții de primire adecvate și la o cazare demnă. Drepturile omului se aplică tuturor și trebuie întotdeauna respectate. Persoanele care nu au dreptul la protecție internațională ar trebui să fie returnate în țările lor de origine, în urma unui proces echitabil și în conformitate cu drepturile omului.

3

SĂ MANIFESTE SOLIDARITATE FAȚĂ DE ȚĂRILE CARE GĂZDUIESC UN NUMĂR MARE DE REFUGIAȚI

Responsabilitatea pentru primirea și găzduirea persoanelor care solicită azil, poate fi împărțită în mod echitabil prin repartizarea persoanelor din țările cu un număr mare de sosiri în alte state ale UE. Solidaritatea globală și sprijinul acordat țărilor din afara EU care găzduiesc un număr mare de refugiați sunt, de asemenea, esențiale.

4

SĂ SPRIJINE REFUGIAȚII DE-A LUNGUL RUTELOR DE MIGRAȚIE

Refugiații se confruntă cu numeroase provocări de-a lungul rutelor de migrație, inclusiv pericole fizice, exploatare, violență fizică și lipsa acoperirii nevoilor de bază. Pentru a reduce suferința umană în timpul călătoriilor periculoase, UE poate sprijini intervențiile de-a lungul acestor rute, pentru a ajuta persoanele aflate în mișcare să beneficieze de protecție, soluții și căi legale, cât mai devreme cu putință.

5

SĂ OFERE OPȚIUNI LEGALE PENTRU CA REFUGIAȚII SĂ AJUNGĂ ÎN SIGURANȚĂ ÎN EUROPA

Cu un angajament ferm din partea țărilor UE privind creșterea relocărilor și a altor căi sigure și regulate, mai puține persoane vor întreprinde călătoriile periculoase pentru a căuta siguranță în Europa. Este nevoie de proceduri flexibile și echitabile pentru a garanta că familiile de refugiați se pot reuni.

6

SĂ AJUTE REFUGIAȚII SĂ SE DEZVOLTE, ORIUNDE S-AR AFLA

Sprijinul acordat de UE țărilor din întreaga lume îi va ajuta pe refugiați să își refacă viața oriunde s-ar afla. Finanțarea suplimentară și flexibilă a UE în domeniul umanitar și al dezvoltării este esențială pentru a oferi asistență vitală refugiaților și sprijin țărilor care îi găzduiesc.

7

SĂ PUNĂ CAPĂT APATRIDIEI

Milioane de oameni din întreaga lume sunt apatrizi. Sute de mii dintre aceștia trăiesc în UE. UE poate juca un rol de lider în eliminarea apatridiei prin instituirea de legi și proceduri care să identifice și să protejeze apatrizii și să se asigure că aceștia se pot bucura de drepturile lor.

7

Șapte măsuri.
Un viitor comun.
Este în mâinile voastre.



UNHCR
The UN Refugee Agency

#HopeAwayFromHome

Accesează unhcr.org/europeanelections